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ΟΝΟΜΑΣΔΠΩΝΤΜΟ:………..…………………………………………… 

  
ΓΡΑΠΣΗ ΓΟΚΙΜΑ΢ΙΑ (Ι΢ΟΣΗΣΑ ΚΑΙ ΑΝΙ΢ΟΣΙΚΔ΢ ΢ΧΔ΢ΔΙ΢ ΢ΣΟ ΣΡΙΓΩΝΟ)  

 
 

ΘΔΜΑ 1ο (ΔΡΩΣΗ΢ΔΙ΢ ΘΔΩΡΙΑ΢) (12 μον) 
 

Να κςκλώζεηε ηιρ ζυζηέρ απανηήζειρ. (όσι απαπαίηηηα μοναδικέρ) 

1. Τπάπσει ιζοζκελέρ ηπίγυνο πος να 
είναι ηαςηόσπονα και  

Α) ζκαληνό          Β) οξςγώνιο           Γ) οπθογώνιο           Γ) αμβλςγώνιο. 

2. Τπάπσει αμβλςγώνιο  ηπίγυνο πος 
να είναι ηαςηόσπονα και  

Α) οξςγώνιο           Β) ιζόπλεςπο          Γ) ιζογώνιο         Γ) ζκαληνό.           

3. ΢ε κάθε ιζοζκελέρ ηπίγυνο η 
δισοηόμορ ηηρ γυνίαρ κοπςθήρ είναι 
ηαςηόσπονα και 

Α) ημιεςθεία          Β) διάμεζορ         Γ) μεζοκάθεηη εςθεία        Γ) ύτορ. 

 
 
 

ΘΔΜΑ 2ο (ΔΡΩΣΗ΢ΔΙ΢ ΘΔΩΡΙΑ΢) (8 μον) 
 

Ποιες από ηις ακόλοσθες προηάζεις είναι ζωζηές;  
 

      (1) Όλα ηα οπθογώνια ηπίγυνα πος έσοςν δύο οποιεζδήποηε πλεςπέρ ηοςρ μια ππορ μία  

             ίζερ, είναι πάνηοηε ίζα. 

      (2) Αν δύο ζημεία Α και Β ιζαπέσοςν από ηα άκπα ενόρ εςθςγπάμμος ημήμαηορ ΚΛ ηόηε η  

           εςθεία ΑΒ είναι μεζοκάθεηορ ηος ΚΛ.   
 

ΑΠΑΝΣΗ΢Η :  
 

 
 
 
 

 
 

ΘΔΜΑ 3ο (ΔΡΩΣΗ΢ΔΙ΢ ΘΔΩΡΙΑ΢) (20 μον) 
 

Να διαγράψεηε καθεμιά από ηις επόμενες περιπηώζεις για ηην οποία δεν είναι βέβαιο όηι ηα 
δύο ηρίγωνα ΑΒΓ και Α΄Β΄Γ΄ είναι ίζα: 
 

        
ˆ ˆ

  AB = A΄B΄

   AΓ = A΄Γ΄

   Α = Α΄

1.

                     

ˆ ˆ  Β = Β΄

   AB = A΄B΄  

 AΓ = A΄Γ΄

2.

                    ˆ ˆ

  AB = A΄Γ΄

   Α = A΄

   AΓ = A΄B΄

3.

               
 AΓ = A΄B΄

   BΓ = B΄Γ΄

   AB = A΄Γ΄

4.

 

 

ˆ ˆ

ˆ ˆ

  AB = A΄B΄

   Β = Β΄

   A = A΄

5.

                                     
  ΒΓ = Α΄Γ΄

   AΓ = Α΄Β΄

   ΑΒ = B΄Γ΄

6.

                                    

ˆ ˆ

ˆ ˆ

 Α = Α΄ 

   Β = Β΄

   ΒΓ = B΄Γ΄

7.

 

       

ˆ ˆ

ˆ ˆ

  ΑΓ = Α΄Γ΄

     Γ = Γ΄   

   Α = Β΄

8.

                                  

ˆ ˆ

ˆ ˆ

ˆ ˆ

  Γ = Γ΄

     Β = Β΄

      Α = Α΄ 

9.

                               ˆ ˆ

ˆ ˆ

  AB = A΄B΄

   Α = B΄

   A΄ = B

10.
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ΒΑΘΜΟΙ ΘΔΜΑ 4ο (ΘΔΩΡΙΑ)  

(20 μον) 

 

Να αποδείξεηε ηο ακόλοςθο θεώπημα:   
 

Αν δύο οπθογώνια ηπίγυνα έσοςν ηην ςποηείνοςζα και μία κάθεηη 
πλεςπά ανηίζηοισα ίζερ μία ππορ μία, ηόηε είναι ίζα. 
 

 

ΑΠΟΓΔΙΞΗ:  
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ΘΔΜΑ 5Ο (Α΢ΚΗ΢Η) 

 

 

 

 

 

 

 

ΒΑΘΜΟΙ 

(40 μον.) 

 

Γίνεηαι ιζοζκελέρ ηπίγυνο ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ). Πποεκηείνοςμε ηη βάζη ΒΓ 
και εκαηέπυθεν αςηήρ παίπνοςμε ίζα ημήμαηα ΒΓ=ΓΔ. Δπίζηρ 
θέπνοςμε ΓΛ ΑΓ  και BK ΑE , πος ηέμνονηαι μεηαξύ ηοςρ ζηο 
ζημείο Μ όπυρ θαίνεηαι ζηο παπακάηυ ζσήμα.  

A

B ΓΓ Δ

ΚΛ

M

 
 
Να αποδείξεηε όηι: 
 

α) AΓ=AΔ.   
β) ΒΚ=ΓΛ.  
γ) ΜΚ=ΜΛ.  

δ) η ΑΜ είναι δισοηόμορ ηηρ γυνίαρ ˆBAΓ .  
 

 
ΛΤ΢Η 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Να απανηήζεηε ζε όλα ηα παπαπάνυ θέμαηα.  

ΚΑΛΗ ΔΠΙΣΤΥΙΑ 

 


